

Шашки – игра, которая тренирует
внимательность,
прививает усидчивость и
нацеленность на победу.
Именно в возрасте 4 — 5 лет стоит
тренировать детей, развивать у них
наглядно образную функцию ума,
приучать к логическому
мышлению.



Игры бывают разные...

*Практически во всех семьях есть
смартфоны, планшеты, компьютеры.*

И так любимые родителями игры

*«Дочки-матери», «Магазин», «Больница»
заменены на игры другого уровня-
компьютерные игры. Очень многие
взрослые убеждены, что компьютер- это
ЗЛО, и никакой пользы для развития
ребенка принести не могут. Но в тоже
время взрослые прекрасно понимают, что
прогресс не стоит на месте. Можно ли
найти компромисс? Да, можно*



Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
дополнительного образования

«Токарёвский ДДТ»

Настольные игры-

или как отвлечь ребенка от компьютера



Полезные советы для родителей

Обучение должно проходить в форме игры. Превратите все фигуры в воинов и упражняйтесь в стратегии захвата в плен чужаков или коронуйте на царствование самых достойных рыцарей. Придумывайте каждый день новые истории, участниками которых станут ваши знакомые, друзья, любимые герои мультфильмов или сказок. Не позволяйте малышу переутомляться. Как бы интересно ваша партия не проходила, но делать перерывы на физкультминутку, перекус или небольшую прогулку обязательно. Это не только сохранит здоровье, но и не даст игре стать скучной и неинтересной. Хвалите, подбадривайте своего ребенка, указывайте на наиболее удачные комбинации, вдохновляйте на победы и новые свершения. Не ругайте, если ребенок в чем-то не разобрался или сделал неверный ход, будьте терпеливее. Не поддавайтесь! Если ребенок будет все время выигрывать благодаря тому, что вы все удачно «подстроили», то толка от такой игры не будет.

Для того чтобы ребенку проще было запомнить правила, можно выучить с ним короткие веселые стишки.

Шашечная доска для русского варианта игры состоит из 64 клеток, окрашенных в черно-белые цвета, шашечки также имеют черную и белую окраску. Перед началом поединка все фигуры выставляются в три нижних ряда на темный фон.



Набор игры домино включает в себя 28 элементов, представляющих собой небольшие костяшки, разделенные линией прямо по центру на два равных квадрата. На каждом квадрате располагаются точки от 0 до 6, обозначающие количество очков. Среди 28 элементов находится 7 дублей (1–1, 2–2, 3–3, 4–4, 5–5, 6–6 и 0–0). Суть игры заключается в выстраивании цепи костяшек, соприкасающихся друг с другом половинками с одинаковым количеством очков. При этом нужно соблюдать определенную тактику.



С помощью настольных игр дети приобретают и новый жизненный опыт. Отдельные категории настольных игр помогают приобрести и улучшить моторику, скорость реакции, координацию, глазомер, умение анализировать. Самым большим преимуществом настольных игр является то, что они не имеют большого давления на зрение (не портят его) и что в них можно играть всей семьей.